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ATA    DA    SESSAO    EXTRAORDINARIA    DA    CAMARA    MUNICIPAL    DE
VALENCA, ESTADO DA BAHIA, REALIZADA A 21  DE AGOSTO DE 2024.

As quinze horas do dia vinte e urn do mss de agosto do ano de dois mil e vinte
e  quatro,  foi  pelo  Presidente  BERTOLINO  DE  JESUS  JLJNIOR  aberta  esta
Sessao  e  ordenada  a  chamada  de  praxe.  Ap6s  verificar  que  havia  qu6rum,
iniciou  os  trabalhos  solicitando  do  vereador  Ryan  Costa  efetuar  a  Leitura  da
Biblia Sagrada e esclareceu que a presente sessao,  par ser extraordinaria, s6
seriam  tratados  assuntos   previamente  especificados  em   sua  convocacao.
Prosseguindo  com  os  trabalhos,  Sua  Excelencia  Presidencial  verificando  nao
haver materia para Leitura do Expediente e, por natureza da Sessao, eliminado
a   periodo   do   Pequeno   Expediente,   anunciou   entao   a   ORDEM   DO   DIA
apresentando em pauta a seguinte materia:  Processo desta Casa,  Projeto de
Decreto Leglslativo  n°  3112024,  que uconcede  Thtulo  de  Cidada  Valenciana  a
Sra.  Ju//.ana  Rocha  de  Souza",  de  autoria  do  Vereador  HELTON  BRANDAO.
Submetido  em  apreciacao  e  votagao,  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em
segundo e tlltimo turno, tomando a designagao de Decreto Legislativo n° 37ra024
e promulgado pela Mesa da Camara. Processo desta Casa, Projeto de Decreto
l:eg.islatwo ri° 3812024, que "Concede Tftulo de Cidad5o Valenciano ao Sr. Aurino
Ri.be/ro  de Assungao  Ft./fro",  de  autoria  do  Vereador  CRISTIANO  BARBOSA.
Submetido  em  apreciagao  e  votagao,  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em
segundo e dltimo tumo, tomando a designaeao de Decreto Legislativo n° 38ra024
e promulgado pela Mesa da Camara. Processo desta Casa, Projeto de Decreto
l=egiislatwo r\° 3912024, que "Concede Tltulo de Cidada Valenciana a Sra. Ronilda
Man'a da S/./va Sousa", de autoria do Vereador VALDIRO OITICICA. Submetido
em  aprecia9ao  e  vota¢ao,  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em  segundo  e
tlltimo  tumo,  tomando  a  designagao  de  Decreto   Legislativo  n°  39/2024  e
promulgado  pela Mesa da Camara.  Processo desta Casa,  Projeto de Decreto
Leg.islarfuo  Ti°  4012024,  que  uconcede  T[tulo  de  Cidad5o  Valenciano  a   Sr.
Sa/vador  Cot/f/.who  Santos",  de  autoria  dos  Vereadores  VALDIRO  OITICICA,
HELTON BRANDAO e BENEDITO SILVA. Submetido em apreciagao e votaeao,
que  foi  aprovado  por  unanimidade  em  segundo  e  tiltimo  tumo,  tomando  a
designagao  de  Decreto  Legislativo  n°  40/2024  e  promulgado  pela  Mesa  da
Camara.  Processo desta Casa,  Projeto de Decreto Legislativo n° 41/2024, que
"Concede Tltulo de Cidadao Valenciano ao Sr. Jose Maria da Silva Sousd' , de

autoria    dos   Vereadores   VALDIRO    OITICICA   e    CRISTIANO    BARBOSA.
Submetido  em  apreciagao  e  vota9ao,  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em
segundo e tiltimo tumo, tomando a designacao de Decreto Legislativo n° 41ra024
e  promulgado  pela  Mesa  da  Camara.  Processo  desta  Casa,  Projeto  de  Lei
Complementar ri° 2012024,  que uAcrescenta  o Art.  414-A a  Lei Complementar
Municipal n° 10ft021 - C6digo Tribufarig e de Rendas do Municipio de Valengd. ,
de autoria do vereador BERTOLINO JUNIOR. Ap6s confirmar parecer favofavel
das  comiss6es  competentes,  o  Sr.   Presidente  submeteu-o  em  apreciacao.
Usaram  da  palavra  os  Vereadores  Cristiano,  Ryan,  Helton  e  Fabrlcio  tod
parabenizando o autor por esta importante iniciativa, haja vista que este projel
pretende reduzir as dificuldades que caracterizam o processo de renovagao d
alvaras e de adesao de empresas em nosso municf
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da  pr6pria  populagao,  haja  vista  que  os  micro  e  pequenos  empresarios  e
trabalhadores  aut6nomos  possuem  grande  dificuldade   nesse  sentido,   que
reclamam que o processo de emissao de alvafa e lento e  burocratico.  Projeto
submetido  em votagao,  que foi  aprovado  por unanimidade  em  primeiro turno.
Processo desta Casa, Projeto de Lei n° 43/2024, que "A/tera a Redag8o do Art.
179 da Lei Organica do Munic[pio de Valenga" , de autoria do Vei.eador HEl_TON
BRANDAO, Ap6s confirmar o parecer favofavel das comiss6es competentes, o
Sr.  Presidente  submeteu-o  em  apreciagao  e  votaeao,  que  foi  aprovado  por
unanimidade  em  primeiro  tumo.  Processo  desta  Casa,  Projeto  de  Decreto
Leglslarfuo r\° 4312024, que uconcede Titulo de Cidadao Valencian.o ao Sr. Alex
Maroo  Sanfana  Sousa",  de  autoria  do Vereador  BERTOLINO  JUNIOR.  Ap6s
confirmar  o  parecer favofavel  das  comiss6es  competentes,  o  Sr.  Presidente
submeteu-o em  apreciagao  e votaeao,  que foi  aprovado  por  unanimidade  em
primeiro turno. Processo desta Casa, Projeto de Decreto Legislativo n° 44/2024,
que  "Concede  T[tulo  de  Cidad5o  Valenciano.ao  Sr.  Samuel  Santana  Couto
Junt.or, de autoria do Vereador BERTOLINO JUNIOR. Ap6s confirmar o parecer
favofavel   das   comiss6es   competentes,   o   Sr.   Presidente   submeteu-o   em
apreciaeao  e  votacao,  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em  primeiro  tumo.
Processo desta Casa, Projeto de Decreto Legislativo n° 45/2024, que "Concede
Titulo de Cidadao Valenciano ao Sr. Valdomiro Pereira da Silval , de auloria do
Vereador   BERTOLINO   JUNIOR.   Ap6s   confirmar   a   parecer   favoravel   das
comissaes competentes, o Sr. Presidente submeteu-o em apreciacao e votagao,
que foi aprovado por unanimidade em primeiro tumo.  Finda a ORDEM  DO  DIA
e,  por  natureza  da  sessao,  eliminado a  periodo  do  Grande  Expediente,  a  Sr.
Presidente   agradeceu   ao   pdblico   presents   e   aos   vereadores   pelo   born
andamento dos trabalhos e declarou encerrada a sessao. Do que para constar,
Eu, AECIO FLAVIO SILVA SOUSA, Analista Legislativo,  Lavrei a presente Ata,
que, ap6s aprovada, sera assinada e encami
dacamaraMunicipaldev§enca
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